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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 9ª 
DO ANO DE 2016. 

 

 

 

Aos dez (10) dias do mês de junho (06) de dois mil e dezesseis 

(2016), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a presidência do Vereador Benedito Borges de 

Souza (Dito), que verificou no livro de presença o comparecimento 

dos seguintes representantes deste Legislativo Municipal: Almir de 

Almeida Lima (Nel Lima), Wagner Vieira França (Waguinho), 

Joaquim Geraldo Teixeira Muzy (Teté), Elias Miranda de Sousa 

(Durepox), José Ailton Cardoso Boca (Boca), Sebastião Natal 

Gonçalves (Natal), Luis Cláudio Castanheira de Moraes (Bodoque) 

e Francisco Sana (Nel da Terra do Sol). Havendo número legal, o 
Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e 

convidou a todos para a execução do Hino Nacional e logo após o 

Hino do Município de São José do Calçado. Em seguida 

determinou ao 1º Secretário, Vereador Waguinho, proceder à 

leitura da Ata da Sessão anterior que submetida ao Plenário foi 

aprovada por todos. PEQUENO EXPEDIENTE: Comunicado nº 
CM046869/2016, do Ministério da Educação informando a 

liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução 

de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação, entidade: Pref Mun de São José do Calçado – QUOTA 

R$24.712,32.  Convite da Escola Mercês Garcia Vieira para a 
cerimônia de Colação de Grau da 1ª turma do Curso Técnico de 

Secretariado, dia 17 de junho, às 19 horas no Salão Nobre da 

Escola. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 017/2016, que 
“Concede Prêmio por assiduidade e dá outras providências”. O 

Presidente anunciou que por pleno acordo entre os Vereadores o 

Projeto ficará em estudo na Comissão de Justiça. O Vereador Luis 

Cláudio (Bodoque) falou que juntamente com os Vereadores Boca 

e Natal gostaria que o Projeto fosse levado à votação, tendo em 
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vista que não será retroativo e será pago até novembro, 

provavelmente haverá algum remanescente, então quando chegar 

dezembro a Câmara vota o abono. Além do mais é um recurso 

específico, que só pode ser gasto com a área de Educação. O 

vereador Nel Lima justificou que está pedindo que o projeto fique 

em estudo por vários motivos. Informou que depois que o Projeto 

chegou à Casa conversou com a direção da Secretaria de 

Educação, mas tem alguns pontos que precisa se aprofundar. 

Disse ainda que gostaria de saber a opinião dos servidores sobre o 

projeto porque existem alguns itens que pode prejudicar alguns 

servidores. Os Vereadores Luis Cláudio (Bodoque), Boca e Elias 

(Durepox) manifestaram sua opinião para que o projeto seja 

levado à votação. O vereador Boca pediu que suas palavras sejam 

constadas em Ata, disse que já passou pelo cargo de diretor, de 

coordenador, de supervisor, já trabalhou na secretaria da escola 

além de ter dado aula de várias disciplinas e quando o professor 

falta é uma tristeza para coordenador, para o diretor e para o 

supervisor. E se quiser um atestado para um mês ou quinze dias 

consegue com facilidade. Tem vários médicos amigos. E 

lamentavelmente tem pessoas que vão ser penalizadas mesmo, 

que estão doentes mesmo e dependem do atestado, mas isso é um 

outro departamento. Lembrou que no ano passado emitiu um 

parecer favorável concedendo abono a todos da Educação e foi 

criticado por muitas pessoas que alegaram que o abono foi 

concedido a pessoas que não trabalharam. Mas em sua opinião a 

falha é do coordenador da escola. Considera que isso não é culpa 

sua, mas sim uma falha do coordenador da escola. Gostaria de 

deixar isso claro. O Coordenador da Escola tem obrigação de 

cobrar do professor que é relapso, fazer um relatório para o 

servidor que falta assinar. A culpa é da equipe de educação e não 

do vereador desta Casa que vota um projeto. Tem a convicção que 

emitiu um parecer correto. O Vereador Nel Lima esclareceu que 

não está contra o projeto apenas está pedindo que fique em estudo 

para que possa analisar mais profundamente. O Presidente ouviu 

o Plenário se o Projeto deveria ser levado a votação. Os Vereadores 

Luis Cláudio (Bodoque), Boca, Natal, Elias (Durepox) e Nel Sana 

foram favoráveis para que o Projeto seja levado a votação. Os 

Vereadores Nel Lima, Teté e Waguinho pediram que ficasse em 
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estudo. De acordo com a maioria dos votos o Presidente submeteu 

o Projeto à votação o qual foi aprovado com 07 (sete) votos 

favoráveis dos Vereadores Bodoque, Boca, Natal, Durepox, Nel 

Sana, Teté e Waguinho e uma abstenção do Vereador Nel Lima. 

Ficando, portanto, aprovado. Requerimento nº 014/2016, de 
autoria do Vereador Boca solicitando a Casa que oficie a Exmª Srª 

Prefeita Municipal solicitando a mesma que retorne com o 

jardineiro Ailson Freitas Borges, para exercer suas funções no 

Distrito de Alto Calçado, visto que trouxeram o referido jardineiro 

para a sede, ficando com isso o jardim de Alto Calçado sem seus 

devidos cuidados. O autor do requerimento comentou que o 

jardim do Distrito foi deixado de lado porque já faz 

aproximadamente um ano que trouxeram o jardineiro para a sede 

do município e ficaram de mandar uma vez por mês alguém para 

limpar e cortar a grama, porém isso não foi feito e o jardim está 

acabando. E na época custou caro para ser feito. Faz falta um 

funcionário para cuidar do jardim do Distrito. As pessoas estão 

sentindo que a Praça Primo Boleli está desprezada por isso 

gostaria a volta do citado funcionário. O Vereador Natal comentou 

que a praça foi reformada ficou bonita e agora precisa de 

manutenção. O Vereador Nel Sana comentou que fez esse pedido 

pessoalmente a Prefeita e a mesma lhe informou que ele ficaria em 

Calçado apenas por alguns dias. O Presidente comentou que já 

conversou com a Prefeita e com o Secretário e lhes deram a 

palavra de que voltarão com o Sr. Ailson para Alto Calçado.  

Aprovado por todos. Palavra franqueada. O Vereador Elias 
(Durepox) comentou a respeito do temporal que ocorreu em 

Calçado na semana passada, temporal que deixou muitos 

desabrigados, mas que não deixou vítimas. No decorrer do 

acontecimento veio a falecer o Sr. Darci, pessoa pela qual tinha 

um carinho muito grande. Pediu a Casa que encaminhe votos de 

pesar aos familiares do Sr. Darci, aos familiares do Sr. Zezinho 

mecânico e também do Sr. Eloy. Agradeceu e parabenizou a 

Prefeita Municipal pelo apoio ao nosso povo. Hoje chegou em 

Calçado duas carretas de telha Eternit para serem doadas as 

pessoas que perderam o telhado de suas casas, foi cerca de 5500 

(cinco mil e quinhentas) telhas e hoje mesmo já começou a 

distribuição. Parabenizou também o pessoal da Secretaria de Ação 
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Social que está fazendo um belíssimo trabalho atendendo ao povo 

com o maior carinho. Agradeceu também o pessoal da equipe de 

endemias que estão trabalhando incansavelmente para socorrer 

as pessoas. Agradeceu também aos voluntários que não estão 

medindo esforços para ajudar o seu próximo. Agradeceu ainda a 

Defesa Civil do Estado e do Município. Comentou que já foram 

distribuídos mais de setecentos kits contendo colchões, cobertores 

e travesseiros para os desabrigados. Acredita que aos poucos as 

coisas vão se ajeitando. Agradeceu também ao Vice Governador 

que esteve sobrevoando a nossa Cidade e deu apoio. Agradeceu 

também aos Deputados Rodrigo Coelho e Bruno Lamas. 

Comentou ainda que os Vereadores desta Casa ontem estiveram 

em Vitória pedindo ajuda para o nosso povo. Pois realmente o que 

aconteceu foi uma tragédia. Em toda sua vida nunca viu nada 

igual. Mas, graças a Deus a Prefeitura está ajudando muito a 

população. Agradeceu também ao Assessor Jurídico desta Casa 

Dr. Leandro Franco que juntamente com sua esposa, no sábado e 

no domingo estavam ajudando muito as pessoas desabrigadas, 

pois muitas delas perderam tudo o que tinham dentro de casa. 

Agradeceu ainda a todos os funcionários da Prefeitura que estão 

ajudando e também ao Secretário Municipal Sr. Julierme, que 

assumiu recentemente a Secretaria. O Presidente informou que 

esta Casa protocolou um documento com o vice-governador e com 

o Deputado Rodrigo Coelho em agradecimento a todo apoio que foi 

dado a população de Calçado. O Vereador Durepox comentou que 

Calçado só recebe ajuda do Governo porque os Vereadores e a 

Prefeita estão sempre pedindo aos Deputados, ao Governador e ao 

Vice Governador. Finalizando o Presidente desejou a todos uma 

semana de muita paz. Nada mais havendo a relatar encerrou os 

trabalhos da presente Sessão. E Wagner Vieira França, 1º 

Secretário, para constar lavra a presente Ata que está 

devidamente assinada. 

 
 
 
 
Benedito Borges de Souza – Dito             Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário 


